Movadec Métpnong Tng TTAnpoywopiac
To byte kai Ta moAAaTAdoia Tou

Ta byte kai Ta moAAamAdaia Toug XpnoIHOTTOI0UVTAl WG HOVASEG
HETPNONG TG XWPNTIKGTNTAG TNG HVAKNG.

> 1Byte = 8bit

> 1KB (Kilobyte) = 1000 byte

> 1 MB (Megabyte) = 1000 KB = 1000000 byte

> 16B (Gigabyte) = 1000 MB = 1000000 KB=1000000000
byte

> 1TB (Terabyte) = 100068 = 1000000MB = 1000000000
KB = 1000000000000 byte

Orav BéAoupe va kaTePpdooupe amd HeyaAUTEPEG OE HIKPOTEPES
Hovddec (TB > GB > MB >KB >Byte) to1e
moAAamAacialoupe pe To 1000 Tov apiBué mou éxoupe, via
Tapddeiypa:

1,5 TB * 1000 = 1500 GB * 1000 = 1500000 MB * 1000 =
1500000000 KB

Orav BéAoupe va avePpdooupe amod HIKPOTEPEC O HEYAAUTEPEC
Hovddeg dnAadn (TB €6B € MB < KB < Byte) ToTe
diaipoupe pe To 1000 Tov apiBuod mou £xoupe, yia TTapddelypa:
200000000 KB / 1000 = 200000 MB / 1000 = 20068 / 1000
=027TB




Movadeg pétpnong mAnpodopiag

Bit 1 Bit

Byte 1 Byte = 8 Bit

KiloByte (KB) |1 KB = 1024 Byte ~ 1000 Byte

MegaByte (MB) |1 MB = 1024 KB 1000 KB

GigaByte (GB) [1GB= 1024 ME ~ 1000 MB

TeraByte (TB) (1 TB=1024GB ~ 1000 GB




